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$$$В каком году была принята «Афинская хартия»?
$$ 1933год
$ 1935год
$ 1932год
$ 1934год
$$$Город-сад – третья форма расселения, сочетающая в себе…
$$черты города и села, усадебные застройки, городскую инфраструктуру и промышленные предприятия
$ черты города и парка, промышленные предприятия
$ жилые застройки, городскую инфраструктуру
$ черты города и села, функциональные районы и городскую инфраструктуру
$$$Разделение территории города по характеру использования 
$$функциональное зонирование
$ классификация городов
$ зонирование
$ расселение
$$$К какому типу города относится город на 10000 жителей?

$$ Малый
$ Средний
$ Крупный
$ Большой
$$$Что включает в себя общественный центр?

$$ включает общегородской центр, центры планировочных районов, бытовые центры, а также специализированные центры 
$ промышленную территорию

$ селитебную территорию

$ зону отдыха
$$$Что такое жилой район?

$$ Структурный элемент селитебной территории 
$ Общегородской центр

$ Промышленная территория

$ Рекреационная зона
$$$Кто является автором Лучезарного города?

$$ Ле Корбюзье

$ Милютин

$ Гуггенхайм

$ Гауди

$$$Какие бывают планировочные структуры:

$$ все перечисленные 

$ компактная

$ линейная

$расчлененная

$$$Что такое расселение:

$$ Это территориальная организация населения главной производственной силы
$ Размещение населенных мест в макро-зональном плане

$ Это классификация строительных приемов взаимного размещения элементов и организации системы связи в городах  и районах расселения

$ Это объективный и необратимый процесс вследствие научно-технической революции

$$$Концепция «Афинской Хартии»

$$ все перечисленные

$ город следует рассматривать с его экономическим районом

$необходимо устранить противоположность между центром и окраинами путем разуплотнения центра

$ необходимо сблизить жилище, места отдыха и труда

$$$Что является исходным пунктом планирования «Лучезарного города» Ле Корбюзье?

$$Жилой район

$Завод

$Главная дорога

$Деловой центр 

$$$На какие зоны подразделяется промышленная территория?

$$ Зона общезаводских вспомогательных зданий и сооружений, зона производственная, зона складского и энергетического хозяйства, транспортная зона

$ Зона внешнего транспорта, производственная зона

$ Коммунально-складская зона, транспортная зона

$ Зона энергетического хозяйства, зона общезаводских вспомогательных зданий

$$$Каковы основные схемы построения уличных сетей города?

$$Радиальная, радиально-кольцевая, лучевая, прямоугольная, комбинированная, свободная

$ Радиально-кольцевая

$ свободная

$ Веерная

$$$Районы дачных поселков, районы проведения отпуска, кемпинги, палаточные лагеря размещаются в..

$$ Дачной застройке

$ Особом районе

$ Центральном районе

$ Районе смешанной застройки

$$$Что такое «модулер»?

$$ Система новых пропорциональных отношений

$ Пересечение основных магистральных улиц

$ Композиционные оси плана города

$ Центральная ось

$$$Что представляет собой незамкнутая пешеходная зона общественного торгового центра?

$$ Открытое пространство, имеющее одностороннее или многостороннее положение, фронтальное или торцевое 

$ Ограниченная зона, предназначенная для перевозки грузов малых габаритов

$ Зона расположенная поблизости от пересечения основных магистральных улиц города

$ Площадь

$$$Концепция устойчивого развития поселения, принятая мировым сообществом формируется как:

$$ 4Э

$ 2Э

$ 3К

$ Г4
$$$Градостроительная документация, определяющая архитектурно-пространственное решение застройки

$$ генплан

$проект города

$план города

$ проект застройки

$$$Комплекс мероприятий, предусматривающих улучшение, восстановление свойств грунта на территории

$$ рекультивация

$ восстановления плодородного слоя

$ полив почвы

$ удобрение почвы

$$$Какую площадь занимает город Алматы?

$$ более 200 км2
$ 100 кв.км

$ более чем 50 кв. км

$ около 30 кв.км
$$$Какая планировка в Москве?

$$ кольцевая

$ радиально-кольцевая

$ прямоугольная

$ нерегулярная
$$$Дисциплина «Теория градостроительства» имеет целью:

$$Все перечисленное
$Определить роль архитектора-градостроителя в формировании «второй природы» общества
$Выявить основные тенденции развития процесса формирования городов на различных исторических этапах
$Установить характерные закономерности развития градостроительства в мире зависимости от социальных, политических, экономических и природно-климатических факторов и условий
$$$территория города по своему функциональному назначению делится на следующие зоны:
$$ селитебную зону, промышленные зоны, транспортные зоны, 

коммунально-складские зоны; санитарно-защитные зоны

$ транспортные зоны
$ промышленные зоны 

$ санитарно-защитные зоны
$$$Проектирование транспорта при разработке проектов планировки городских промышленных районов должно обеспечить:
$$ все перечисленное 

$ выявление наиболее рационального варианта размещения промышленных предприятий
$создание общих для них транспортных объектов и определение экономической эффективности их строительства
$выбор видов транспорта для внешних и связанных с ними внутренних перевозок промышленных предприятий
$$$Генеральные планы городских и сельских поселений разрабатываются с ориентировочным расчетным сроком

$$ 10-15 лет с учетом прогноза их развития и пороговых ресурсных ограничений
$ 5 лет

$ 20-25 лет

$ 2 года

$$$Селитебная территория предназначена для…
$$ размещения жилищного фонда, общественных зданий и сооружений
$ размещения промышленных предприятий и связанных с ними объектов

$ земли сельскохозяйственного использования и другие угодья
$нет правильного ответа

$$$Производственная территория предназначена для

$$ размещения промышленных предприятий и связанных с ними объектов

$ размещения жилищного фонда, общественных зданий и сооружений

$ земли сельскохозяйственного использования и другие угодья

$ нет правильного ответа

$$$Ландшафтно-рекреационная территория включает

$$ городские леса, лесопарки, лесозащитные зоны, водоемы, земли сельскохозяйственного использования и другие угодья

$ размещения жилищного фонда, общественных зданий и сооружений

$ размещения промышленных предприятий и связанных с ними объектов

$нет правильного ответа

$$$Микрорайон (квартал)-это…
$$ структурный элемент жилой застройки площадью, как правило, 10-60 га, но не более 80 га, не расчлененный магистральными улицами и дорогами
$ структурный элемент жилой застройки, территориально ограниченный магистральными или жилыми улицами

$ первичный структурный элемент, самостоятельный либо в составе жилой группы, микрорайона
$ вторичный структурный элемент, самостоятельный либо в составе жилой группы, микрорайона
$$$Планировочная организация озелененных территорий зависит от…

$$ планировки города и от местных климатических условий 

$ величины города

$ количества жителей

$ эстетических особенностей

$$$Какой процент должна занимать площадь зеленных насаждений от площади жилого района.
$$ 50%

$ 30%

$ 40%

$ 60%

$$$В основе градостроительного проектирования лежат три основополагающих фактора

$$труд, быт, отдых

$пространство, коммуникации, озеленение

$экологические, экономические и социальные

$эстетика городской среды, историческая ценность, архитектурный облик 

$$$Городские промышленные районы размещают относительно

$$ селитебных зон

$ инженерных коммуникаций

$ транспортной инфраструктуры

$ озелененных территорий

$$$Основное звено селитьбы-

$$ жилые комплексы

$ промышленные комплексы
$ транспортные дороги

$ рекреационные зоны
$$$Что такое центр (узел)?

$$ Функциональный или композиционный фокус градостроительной системы

$ Композиционный фокус градостроительной системы

$ Функциональный фокус градостроительной системы

$ Точка градостроительной системы

$$$Чем представлено ядро города?

$$ Центральным районом

$ Пересечением главных транспортных дорог

$ Главным административным зданием

$ Крупным парком

$$$Что противостоит ядру города??

$$ Периферия

$ Центр города

$ Центральная площадь

$ Микрорайоны

$$$Численность населения в крупнейшем городе?

$$ более 500 тыс. жителей

$ 200 тыс. жителей

$ 300 тыс. жителей

$ 400 тыс. жителей

$$$Среднеэтажная застройка-

$$ 3-5 этажей

$ 8-9 этажей

$ 10 этажей

$ 12 этажей

$$$Целенаправленная деятельность по изменению раньше формировавшейся градостроительной системы или составляющих ее элементов называется…

$$ градостроительная реконструкция

$ районная планировка

$ общее строительство

$ общественный центр

$$$Какова численность населения малых городов?

$$ менее 50 тыс. жителей

$ более 500 тыс. жителей

$ 100 тыс. жителей

$ 250 тыс. жителей

$$$Место концентрации общественной, политической и культурной жизни населения, где распространяются учреждения общественного обслуживания  и здания, связанные между собой функционально и композиционно…

$$ центр города

$ промышленная зона

$ градостроительная реконструкция

$ жилой микрорайон

$$$Ширина магистральных улиц с озеленением:

$$ 40-45 м
$ 5-10 м
$ 10-20 м
$ более 100 м
$$$Одна из задач, ставящаяся при проектировании города

$$ создать в городе наилучшие условия труда, быта и отдыха населения

$ выбрать рельеф

$ очистить территорию

$ максимально застроить город

$$$Численность населения малого города составляет:

$$ 10 – 50 тыс
$ 250-500 тыс
$ 100-250 тыс
$ менее 5 тыс
$$$Города бывают:

$$ промышленные, курортные, исторические, административные

$ рельефные

$ компактные

$ универсальные

$$$Внутренние проезды проектируются шириной 

$$ 5,5-6 м

$ 12-15 м

$ 8 м 

$ 1-2 м

$$$К какой инфраструктуре относится единая система культивированных природных ландшафтов, при формировании планировочной структуры города? 

$$ экологической
$ коммуникационной
$ пешеходной
$ планировочной
$$$Перечислите структуры городов

$$ все перечисленные
$ компактная
$ линейная
$ решетчатая
$$$дайте определение зоне размещения жилой застройки, общественных центров и зон отдыха населения

$$ селитебная территория
$ коммунальная
$ бытовая
$ административная
$$$Свободно стоящая группа деревьев-

$$куртина

$клумба

$гербарий

$все ответы правильные

$$$Сооружения для хранения легковых автомобилей постоянного населения города следует размещать в радиусе….

$$ не более 800 м
$ не более 8000 м
$ не менее 8 км
$ не менее 80 км
$$$Структурный элемент жилой застройки площадью, как правило, от 80 до 250 га, в пределах которого размещаются учреждения и предприятия периодического пользования, а также часть объектов городского значения.

$$ жилой район

$ город свыше 100 тыс
$ город свыше 200 тыс
$ город свыше 300 тыс
$$$Структурный элемент жилой застройки площадью, как правило, 10-60 га, не более 80, не расчлененный магистральными улицами и дорогами.

$$ микрорайон (квартал) 

$ город свыше 100 тыс
$ город свыше 200 тыс
$ город свыше 300 тыс
$$$От чего зависит общая планировочная идея формирования жилых районов?

$$ от природных факторов, величины города, очертаний селитебной территории

$ природных факторов

$ величины города

$ очертаний селитебной территории

$$$Выберите правильное определение понятия «дом – комплекс»
$$ одно крупное здание, включающее учреждение повседневного пользования
$ малое здание не включающее учреждение повседневного пользования

$ комплекс малых и крупных зданий

$ объемы зданий, замыкающие пространство

$$$К каким учреждениям относят кинотеатры, клубы, рестораны и т.д.?

$$ учреждения периодического пользования

$ учреждения административного пользования
$ учреждения жилого плана

$ учреждения общеобразовательного плана

$$$К каким учреждениям относят детские дошкольные учреждения, общеобразовательные школы, предприятия общепита и бытового обслуживания?

$$ учреждения повседневного пользования
$ учреждения периодического пользования

$ учреждения административного пользования

$ учреждения жилого плана

$$$Укажите формы масштабных связей

$$ отношение части к целому и частей между собой, величины и объема в пространственной среде, величины и объема объекта к человеку

$ отношение части к целому

$ величины и объема объекта к человеку

$ величины и объема в пространственной среде

$$$Гарнье разработал

$$ Индустриальный город

$ Город-Сад

$ Лучезарный город

$ План Вуазен
$ Город будущего
$$$Большое влияние на планировочную структуру города оказывают:

$$ природно-климатические условия и ландшафт

$ климатические условия 

$ геодезические условия

$ водно-климатические условия
$$$По своему начертанию в плане города система может быть:

$$регулярной (геометрической) либо свободной(живописной) с криволинейной трассировкой

$ радиально-кольцевой либо свободной (живописной)

$ лучевая с веерным расположением улиц

$ прямоугольной

$$$С какими предпосылками связаны места расселения?

$$ пригодностью территории для жизни и возможностью удобных передвижений методом приложения труда
$ место приложения труда
$ размещение производственных сил
$ исторически сложившаяся пространственная форма
$$$Какие цели преследует формирование системы расселения?

$$ социальные, экологические, экономические
$ культурные
$ биологические
$ экономические
$$$Основные исторически сложившиеся формы расселения

$$ автономная и групповая
$ автономная
$ групповая
$ комбинированная
$$$Какими задачами занимается верхний уровень конструктивного расселения?

$$ работы общегосударственного и регионального значения
$ территориальные схемы
$ развитие сети населенных мест
$ развитие инфраструктуры
$$$Дайте определение населенному месту, преобладающая часть населения которого связанна с промышленным производством или транспортом

$$ поселок городского типа
$ город
$ село
$ мегаполис
$$$На каком расстоянии от черты города должны располагаться крупные производства тяжелой промышленности, предприятия относящиеся к1 и 2-му классам производственной вредности

$$ 1-2 км

$ 200 м

$ 100 м
$ 200 м
$$$Какие требования предъявляют к городским транспортным путям?

$$ все перечисленные
$ согласованность с величиной пассажиро- и грузопотоков по пропускной способности
$ минимум пробега подвижного состава и затрат транспортного времени населением с учетом подхода к остаточным пунктам
$ обеспечение безопасности движения
$$$От чего зависит структура транспортных путей?

$$ от планировочных решений и принятого технико–экономического обоснования
$ от исторического развития
$ от рельефа местности
$ от застройки
$$$Открытая перспектива достигается

$$ открытием улицы на свободное пространство
$ поворотом
$ изломом
$ расположением на ней здания, монумента или памятника
$$$По приемам архитектурно-пространственной организации городские площади подразделяются

$$ на замкнутые, полузамкнутые и открытые
$ на замкнутые 
$ на полузамкнутые
$ на открытые 

$$$Что изучает наука градостроительства? 

$$ теорию и практику планировки и застройки городов

$ застройку отдельных районов

$ озеленение городов

$ региональное расселение

$$$Что такое «Центральный район»?

$$ Это главный планировочный район города, на территории которого размещается общегородской центр
$ Административная зона города

$ Селитебная зона города

$ Центр города

$$$Что такое урбанизация?

$$ Процесс повышения роли городов в развитии общества и как следствие приток населения

$ Отток населения из городов

$ Равномерное расселение

$ Зонирование городов

$$$Промышленный узел - это

$$ группа предприятий на одной или нескольких площадках, составляющая единое территориальное планировочное целое с общими инженерно-техническими и транспортными коммуникациями
$ одно предприятие на площадке
$ конкретная территория, занимаемая отдельным предприятием

$ часть городской территории, занятая одной или несколькими группами предприятий
$$$Общественный центр города это-

$$ место концентрации общественной, политической и культурной деятельности

$ центр обслуживания сельскохозяйственного района

$ рекреационная зона

$ центр обслуживания промышленной зоны

$$$На расчетный срок общая площадь озелененных территорий принимается 7-15 м² на 1 человека в:

$$ малых и средних городах

$ городах-курортах

$ крупнейших городах

$ городах-спутниках

$$$Города по численности населения делятся на:

$$ крупнейшие, крупные, большие, средние, малые

$ крупные 
$ крупнейшие 
$ большие

$$$По территориальной организации различают города (укажите неправильный ответ):

$$ города, расположенные в экстремальных условиях

$ компактные

$ вытянутые (линейные)

$ расчлененные

$$$Площади бывают:

$$ все перечисленные

$ открытые

$ полузамкнутые

$ замкнутые

$$$Какое население соответствует крупнейшим городам

$$ Более 500 тыс. жителей  
$ 100-250 тыс. жителей

$ Менее 100 тыс. жителей

$ 50-100 тыс. жителей

$$$Разработка генерального плана включает

$$ Все ответы правильные
$ Подготовку топографической и геологической подосновы

$ Разработку и сравнение вариантов проектного решения

$ Согласование проекта и утверждение 

$$$Территория промышленной зоны в зависимости от характера производства и его вредности требует санитарно-защитных разрывов

$$ 50-3000 м
$ 5-10 м

$ 10-15 м

$ 15-20 м

$$$Кем была выдвинута и разработана концепция города-сада?

$$ английским социологом Эбенизером Говардом

$ Ле Корбюзье

$ Сократом

$ Леонардо да Винчи

$ Ван Гогом

$$$Что не относится к основным планировочным элементам города?

$$ Пришкольный стадион

$ Промышленные предприятия

$ Коммунальные предприятия и сооружения: устройства внутригородского

транспорта, городского водопровода и канализации
$ Улицы и площади, набережные, мосты и туннели

$$$На сколько классов «вредности» принято подразделять промышленное производство?

$$ 5

$ 11

$ 25

$ 50

$$$Какая схема не входит в число основных схем построения уличных сетей города?

$$ цветковая

$ радиальная

$ лучевая

$ свободная

$$$Что является климатическими особенностями территории

$$ влажностный режим атмосферы

$ наличие естественных водоемов

$ оползни 

$уровень сейсмостойкости

$$$Что относят к гидрографическим особенностям территории

$$ наличие естественных водоемов

$ влажностный режим атмосферы

$ оползни 

$ уровень сейсмостойкости

$$$К внутреннему пассажирскому транспорту относят

$$ автомобильный

$ железнодорожный 

$ водный 

$ медицинский

$$$К внутреннему специальному транспорту относят

$$ медицинский

$ железнодорожный 

$ водный 

$ автомобильный

$$$К внешнему виду транспорта относят

$$ железнодорожный

$ электрический дорожный

$ электрический рельсовый

$ медицинский

$$$К скоростным видам транспорта относят

$$ метрополитен

$ автобус

$ автомобиль

$ мотоцикл

$$$На каком уровне выполняется региональная схема расселения

$$ На уровне региона

$ На уровне района

$ На уровне города

$ На уровне микрорайона

$$$Что входит в проект районной планировки

$$ проект районной планировки и схема районной планировки

$ только проект районной планировки

$ только схема районной планировки

$ нет правильного ответа

$$$Что должно быть предусмотрено в генеральном плане города

$$ Высокая экономичная эффективность использования земель

$ Расположение промышленных территорий

$ Расположение парковых зон

$ Расположение рекреационных зон

$$$Наиболее существенным признаками, определяющими градостроительную типологию городов являются:

$$ Народно хозяйственный профиль города, численность населения, время возникновения, существования и развития (старый или новый город)

$ Народно хозяйственный профиль города

$ Численность населения

$ Время возникновения, существования и развития (старый или новый город)

$$$Основным типологическим принципом города является:

$$ Численность населения

$ Место расположения города

$ Тип города (Промышленный, транзитный, курортный и т. д.)

$ Все выше перечисленные варианты

$$$Задачей города-сада является:

$$ оттянуть на себя население природных зон крупнейших городов

$ привлечение иностранцев

$ проведение ряда мероприятий, связанных с сохранением плодородных почв земли

$ проведение мероприятий, связанных с развитием города
$$$Одна из задач, ставящаяся при проектировании города

$$ создать в городе наилучшие условия труда, быта и отдыха населения

$ выбрать рельеф

$ очистить территорию

$ максимально застроить город

$$$Что такое реконструкция города?

$$ Это обновление, коренное преобразование исторически сложившегося города
$ Реконструкция памятников

$ Обновление центра

$ Заселение города

$$$Что такое «Центральный район»?

$$ Это главный планировочный  район города, на территории которого  размещается общегородской центр
$ Административная зона города

$ Селитебная зона города

$ Район наибольшей застройки

$$$В городской застройке двухэтажные блокированные дома предназначаются для? 

$$ Больших семей
$ Для 1 человека
$ Для 2 человека
$ Для 3-4 человека
$$$В каком типе домов жилые ячейки расположены вдоль коридора? 

$$ Коридорном
$ Террасном
$ Галерейном
$ Комбинированном
$$$Основа определяющая взаимосвязи элементов в трёхмерном пространстве - это? 

$$ Объёмно-пространственная основа.
$ Структурная основа
$ Планировочная основа
$ Нет правильного варианта
$$$Какие бывают планировочные структуры:

$$ все перечисленные 

$ компактная

$ линейная

$расчлененная

$$$Что такое расселение:

$$ Это территориальная организация населения главной производственной силы
$ Размещение населенных мест в макро-зональном плане

$Это классификация строительных приемов взаимного размещения элементов и организации системы связи в городах  и районах расселения

$ Это объективный и необратимый процесс вследствие научно-технической революции

$$$Концепция городов, расположенных в комфортном природном окружении в близи крупных городов

$$ город спутник
$ город, расчлененный на систему автономных
$ промышленный город
$ децентрализованный город
$$$Дать определение территории зонирования, где понимается такое членение территории на функциональные зоны, при котором за каждой выделенной зоной закрепляется определенный режим освоения 

$$ функциональной
$ районной
$ областной
$ городской
$$$Зона, предназначенная для размещения промышленных и наукоемких предприятий, коммунально-складских объектов, сооружений внешнего транспорта 

$$ производственная
$ коммунально-складская
$ селитебная
$ рекреационная
$$$Наличие водоемов и зеленых насаждений на территории проектируемого района влияет:

$$на выбор приема пространственной организации застройки

$на влажность воздуха во время строительства

$на стоимость возведения

$на высотность

$$$Важной задачей архитектурно-пространственной композиции в градостроительстве является:

$$ формирование архитектурного ансамбля
$ выявление материала

$ создание всех условий для строительства

$ достижение максимальной экономичности

$$$Что такое планирование?

$$ Все перечисленное
$ Разработка прогнозов, связанных с развитием города

$ Разработка социально-демографических социально-демографических

$ Разработка предплановых материалов связанных с развитием города на долгосрочную перспективу
$$$ Основная архитектурно-градостроительная идея генерального плана Алматы

$$ сохранить и формировать облик города Алматы - как «города-сада»
$ проведение комплекса градостроительных мероприятий

$ развитие и совершенствование транспортной структуры города

$ Функциональное зонирование территории города Алматы

$$$Комплекс мероприятий, предусматривающих улучшение, восстановление свойств грунта на территории

$$ рекультивация

$ восстановления плодородного слоя

$ полив почвы

$ удобрение почвы

$$$В каком году испанский архитектор Сориа и Мата обосновал линейную форму организации застройки

$$ 1882

$ 1600

$ конец XIVв

$ 2008

$$$Автор концепции секторного линейного города.

$$ Ладовский

$  Косицкий

$ Аристотель

$ Да Винчи

$ Ван Гог

$$$Что такое развитие города?

$$ Развитие города есть совокупный результат комплексной деятельности экономического и социального планирования, градостроительного проектирования, всей сферы реализации принятых решений
$ Разработка предплановых материалов

$ Развитие города есть совокупный результат комплексной деятельности социального планирования

$ Реализации принятых решений

$$$Селитебные зоны населённых мест отводятся для:

$$Быта и общественной жизни

$Общественной жизни

$Общественных мест отдыха

$Быта

